



GERGELYI-INFO

MARCALGERGELYI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
INFORMÁCIÓS KIADVÁNYA

IV. évfolyam II. szám

2019. Július

A tartalomból:

Pályázatok, fejlesztések, felújítások	2
Nyári diákmunka	2
Iskolakezdési támogatás	3
Szelektív hulladékgyűjtő	3
Defibrillátor	3
Sport, vegyes	4

Hivatali ügyfélfogadás

Marcalgergelyi Önkormányzat

Jegyző:

Minden szerdán
10-11 óra között.

Polgármester:

Telefonos egyeztetés alapján.

+36-30-632-0271

Falugazdász:

Egyeztetés telefonon:
+36-30-637-5471

Nemesszalóki Közös Önkormányzati Hivatal

Hétfőtől csütörtökig:

8-12, 13-16 óra

Péntek: 8-12

Telefon: 06-89-400-200

Email:

hivatal@nemesszalok.hu

Köszöntő helyett

Információs kiadványunk jelen számában a nyári, és az ősze elejei dolgokra szeretnénk felhívni figyelmüket, valamint tájékoztatást adnánk több, a települést érintő dologról is. Következő kiadványunk megjelenése ősszel várható. Minden kedves olvasónknak kellemes nyarat kívánunk!

TÚZGYÚJTÁS - ÉGETÉS

Marcalgergelyi Község Önkormányzatának 5/2015 (III.30) rendelete rendelkezik az

avar és kerti hulladék égetésének szabályozásáról.

A rendelet alapján égetéssel avart és kerti hulladékot megsemmisíteni kizárólag a következő időpontokban lehetséges:

A község belterületén kerti hulladékot égetéssel megsemmisíteni **indokolt esetben, légszáras állapotban**, megfelelő légköri viszonyok esetén, nyílt téren, a közlekedés biztonságát nem veszélyeztetve, **március 1-je és április 30-a között**, valamint **szeptember 1-je és december 15-e között**, - ünnepnapok kivételével - **hétfőtől szombatig 10.00 órától 18.00 óráig** lehet.

A szabályozás az országos tűzgyújtási tilalom alól nem ad felmentést!



SZÚNYOG GYÉRÍTÉS

A szúnyogcsípések egyaránt érintenek embert és állatot, ezért néhány ténnyt szeretnénk a lakosság részére tájékoztatásként nyújtani.

A légi szúnyoggyérítést a Katasztrófavédelem koordinálja országos szinten. Kérést küldhetnek az Önkormányzatokon túl a magánszemélyek is részükre, mely kérés után meghatározott szabályok szerint megvizsgálják a szúnyoggyérítés szükségességét, és meghozzák a döntést. Településünk sajnos az idén sem került bele az országos légi szúnyoggyérítési programba. Van mód és lehetőség földi, gépjárműről történő gyérítésre, melynek hatékonyságát az MTA vizsgálta. A vizsgálat során megállapították, hogy az elhullott rovarok között a célcsoportot jelentő szúnyogok aránya 0,1% volt, azaz minden ezredik elpusztult rovar volt csak szúnyog.



Az eltérés a légi és a földi szúnyoggyérítés között jelentős. A légi gyérítés során a porlasztott szert szórják szét repülőről, mely kizárólag azokra a szúnyogokra hat, amelyek akkor éppen repülnek (érintkeznek a vegyszerrel), tehát a levelek alatt megbúvó szúnyogokra hatástalan. A földi gyérítés során a vegyszert ködösítik, mely ködfelhő eléri a levelek alján megbúvó szúnyogokat is, viszont a levegőben (időjárástól függően) akár 30 percig is lebeghet, ezáltal bármivel érintkezhet (ember, háziállat, stb.).

Mindkét esetben a kiszórt permet nem csak a szúnyogokra hat, hanem valamennyi, nem melegvérű állatra is. A földi gyérítés során kijuttatott anyag a megmaradó „ködfelhőben” az emberi bőrrel érintkezve az arra érzékenyeknél allergiás reakciót is kiválthat!

PÁLYÁZATOK, FEJLESZTÉSEK, FELÚJÍTÁSOK

PÁLYÁZATOK:

Községünk Önkormányzata által benyújtásra került a Dózsa György, és a József Attila utcai járdák felújításának támogatásához a pályázat. A pályázaton a teljes bekerülési költség 65%-ára lehetett támogatást igényelni.

Községünk Önkormányzatának képviselő-testülete döntött arról is, hogy a Magyar Falu program keretein belül az óvoda jelentős felújítására nyújt be pályázatot. A pályázati kiírás megjelent, a benyújtandó anyag összekészítése folyamatban van. Az óvodavezetőkkel egyeztetve a nagyobb felújítási munkálatok a következők lennének, de nem csak ezeket szeretnénk megvalósítani: Fűtészorszerúsítás, külső hőszigetelés, vizesblokk felújítás, több kisebb helyiség (valamikor raktárak) egybenyitásával egy többcélú helyiség kialakítása, óvónői iroda felújítása.



BONTÁSOK-ÉPÍTÉSEK:

BONTÁS: Az óvoda udvarán található „raktárház” az épület állapota miatt elbontásra fog kerülni. A bontás várhatóan a nyári óvodaszünet alatt fog megvalósulni, mert úgy a munka nem zavarja az óvodai nevelést.

ÉPÍTÉS: Az önkormányzat udvarán, a garázs folytatásában egy fa szerkezetes tároló fog hamarosan épülni, melybe az egyéb eszközöket fogjuk tárolni, valamint az óvodából, az udvari raktár bontása miatt kikerülő eszközöket helyeznénk el.

Meg fog épülni a Kossuth utcában tavaly elbontott ház helyén készített park több eleme is. Jelenleg az építést végző vállalkozó a korábbi kedvezőtlen időjárás miatt a munkálataival más településen nem tudott végezni, amint ott befejezi a munkákat, érkezni fog hozzánk, és elkezd a kivitelezéseket.



Nyári diákmunka

Ismét meghirdetésre került a „Nyári diákmunka” program, melyben községünk jelenleg 3 fővel vesz részt. A program lehetőséget biztosít a diákok kötelező szakmai gyakorlatának teljesítésére is.

A 2019. évi program 2019. június 1-től 2019. augusztus 31-ig tart, a támogatott foglalkoztatás pedig július 1-től augusztus 31-ig valósul meg a program részletes tájékoztatójában megfogalmazott feltételek mellett.

A munkalehetőségek kétirányúak.

Önkormányzati diákmunka esetén napi 6 órás munkavégzés szükséges, ez esetben a jövedelem a minimálbér 6 órára eső része (111.750 Ft/hó), illetve szakképzettséget igénylő munkakörben a garantált bérminimum 6 órára eső része (146.250 Ft/hó)

A mezőgazdaság, vendéglátás és turizmus területén történő diákmunka esetén napi 8 órás munkavégzés szükséges, a jövedelem a minimálbér (149.000 Ft/hó) összege, illetve szakképzettséget igénylő munkakörben a garantált bérminimum (195.000 Ft/hó) összege.

A programra jelentkezés előfeltétele, hogy a 16-25 év közötti nappali tagozatos diák közvetítést kérőként regisztráljon a lakó-, vagy tartózkodási helye szerint illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályán.

Jelentkezéshez szükséges dokumentumok:

- személyes okmányok (személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, adókártya) érvényes diákigazolvány, / az iskolai tanulmányok befejezése után a diákigazolvány visszavonáskor kiadott iskolalátogatási igazolás
- 18 éves kor alatt szülői/törvényes képviselői hozzájárulási nyilatkozat

Jelentkezni 2019. június 1-től a lakó-, vagy tartózkodási hely szerint illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályán lehet.

ISKOLAKEZDÉSI TÁMOGATÁS

A szociális ellátási formákról szóló 2/2015 (II.24) rendelet 13.§-a rendelkezik a köznevelési intézménybe járó gyermekek támogatásának lehetőségéről.

Idézve az említett paragrafust:

„13. § (1) Települési támogatás nyújtható a köznevelési intézménybe járó gyermekre való tekintettel annak a személynek, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350%-át (99.750 Ft), a gyermek(ek) családban történő gondozásának költségeihez való hozzájárulásként.

(2) Az (1) bekezdésben szabályozott települési támogatás iránti kérelem a tárgy év július és augusztus hónapban nyújtható be. **Kötelező melléklete a nem tanköteles gyermek tanulói jogviszonyának fennállására vonatkozó igazolás.**

(3) Az (1) bekezdésben szabályozott települési támogatás összege gyermekenként 5.000 Ft.”

Jelen esetben az öregségi nyugdíj legkisebb összege: 28.500 Ft.

Felhívjuk a figyelmet, hogy csak a megfelelően kitöltött, és a megfelelő igazolásokkal (JÖVEDELEM IGAZOLÁSOK!) kiegészített kérelmet áll módunkban elfogadni!

KÉRJÜK, HOGY A TÁMOGATÁS IGÉNYLÉSE ESETÉN, A NYOMTATVÁNYOK, ÉS A RÉSZLETESEBB FELTÉTELEK MIATT KERESSÉK AZ ÖNKORMÁNYZATOT!

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTŐ IGÉNYLÉS

Községünkben is lehetett korábban is igényelni szelektív hulladékgyűjtő edényt (kék kukát). Az első igényléskor a szolgáltató (AVAR AJKA Kft) kiszállította az igényelt hulladékgyűjtőket. Utána már aki igényelt, saját magának kellett a szolgáltató telephelyéről az edények elhozatalát megoldania, melyben az Önkormányzat segítséget nyújtott, és az összegyűjtött igényléseket továbbítottuk a szolgáltató felé, majd elhoztuk az edényeket. Jelenleg is vannak többen akik jelezték, hogy szeretnének igényelni, ezért az Önkormányzat ismét felajánlja a segítséget, és a július 30-ig leadott igényeket továbbítjuk a szolgáltató felé, valamint elhozzuk az edényeket. Kérjük, hogy aki szeretne igényelni, az július 30-ig jelezze az Önkormányzat felé az igénylést. Kérjük, hogy annak a nevét és címét jelezzék az Önkormányzat felé, akinek a nevére szerepel a hulladékszállítási szerződés.



DEFIBRILLÁTOR

Községünk a futball csapata által érintett abban a szabályozásban, hogy a 2020/2021-es évtől kezdődően kötelező lesz a futballmérkőzéseken a defibrillátor elhelyezése.

Ennek köszönhetően a Magyar Labdarúgó Szövetség a labdarúgó egyesületek és önkormányzatok segítése érdekében pályázatot hirdetett defibrillátor készülékek beszerzésére.

Községünk Önkormányzata a Sportegyesülettel közösen, az egyesület javára benyújtotta a pályázati adatlapját, melyet a Magyar Labdarúgó Szövetségnél pozitív elbírálásban részesítettek.

A megnyert félautomata defibrillátor készüléket már átvettük, jelenleg az elhelyezésének a feltételeit kezdjük megvalósítani. Terveink szerint a készülék a sportmérkőzések kivételével az orvosi rendelőnél lenne elhelyezve, egy erre a célra kialakított „tárolóban”, ami védi a készüléket az időjárás viszontagságaitól, de szükség esetén a korlátlan hozzáférés lehetősége mégis biztosítva lesz.

A pályázat során az MLSZ vállalta 3 fő képzését a készülék használatával kapcsolatban, de képviselőtestületünk megbeszélése alapján szeretnénk a községben több embernek is lehetőséget biztosítani, hogy a készülék használatából képzésen vehessen részt. Ez ügyben a későbbiekben fogunk majd hirdetményt közzétenni.

Köszönjük a Sportegyesület közreműködését, és a Magyar Labdarúgó Szövetségnek a támogatást!



**A GERGELYI-INFO
IDŐSZAKOS KIADVÁNYT KIADJA
MARCALGERGELYI KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATA**

A kiadvány megtalálható megjelenés után a községben a postaládákban, valamint elérhető községünk honlapján is.

Szerkeszti: Marcalgergelyi Község Önkormányzata
Felelős szerkesztő: Szabó Balázs polgármester
Szerkesztőség elérhetősége:
9534 Marcalgergelyi, Kossuth u. 52.
Tel.: 06-89-342-032
Email: onkormanyzat@marcalgergelyi.hu



HONLAPUNK:
www.marcalgergelyi.hu

*Elérhetőek vagyunk
facebookon is!*

FALUNAP

2019-ben a falunap augusztus 24-én lesz.

A programok pontosítása folyamatban van.

Az előzetes tervek szerint a délelőtti programok az egészség és a sport témakörben kerülnek lebonyolításra. A foci pályán vegyes sport programok, míg a kultúrházban véradás, és egyéb szűrővizsgálatok várhatóak.

A délutáni-esti programok helyszíne a kultúrház környéke lesz. Vegyes színpadi programokkal, és a gyerekeknek is kedveskedünk szórakozási lehetőséggel.

Sztárvendégeink is lesznek, a tervek szerint 18:00-kor Márió, majd éjszaka 22:00-kor Jolly és Suzy lesz színpadon.

A részletesebb program a későbbiekben kerül kihirdetésre.

SPORT

A Marcalgergelyi Sport Egyesület labdarúgó csapata a 2018-2019-es bajnokságot a dobogóról lecsúszva, az ötödik helyen zárta. A bajnokság közben voltak kisebb nagyobb problémák-sérülések is, melyek miatt az eredmény nem mindig úgy alakult ahogy szerették volna, de nem adták fel.

Természetesen a nyári szünetben sem maradunk sport, illetve futball nélkül, hiszen az egyesület vezetői rendszeresen szerveznek a csapat tagjainak programokat, barátságos edzőmérkőzéseket, vagy éppen az egész falut érintő falunapi rendezvényből is kiveszik majd a részüket.

Hosszabb távú tervek között szerepel egy új fűnyíró traktor beszerzése is, mely a jelenlegi rossz állapotú traktort váltaná. Ez ügyben az Önkormányzattal közösen figyelik a pályázati lehetőséget, és közösen kívánják a pályázatot benyújtani.

MÁLNAFAGYI

Nyáron nem csak itallal, étellel, de egy kis édességgel is hűsíthetjük magunkat. Megosztunk Önökkel egy könnyen elkészíthető kis hűsítőt.

HOZZÁVALÓK:

- 40 dkg natúr joghurt
- 6 dkg méz
- 30 dkg málna (+ a díszítéshez)
- 3 dl habtejszín
- 8 levél menta



ELKÉSZÍTÉS:

1. A joghurtot és a mézet összekeverjük, hozzáadjuk a málnát, és botmixerrel összedolgozzuk. A tejszínt felverjük, és a joghurtos keverékbe forgatjuk. A masszát egy kb. 1 l-es formába töltjük, és a fagyasztóba tesszük 1 órára.
2. A fagyos joghurtmasszát kívülről befelé haladva jól átkeverjük egy villával, majd visszatesszük a fagyasztóba 30 percre. Végül újra átkeverjük, és legalább 3 óra hosszat fagyasztjuk.
3. A fagyit fogyasztás előtt 15 perccel áttesszük a normál hűtőtérbe. Végül fagylaltkanállal kelyhekbe adagoljuk, és málnával és mentával díszítve kínáljuk.

JÓ ÉTVÁGYAT KÍVÁNUNK HOZZÁ!